
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMA N 1 Panombeian Panei 

Kelas / Semester : X / Ganjil  

Alokasi Waktu  : 10 menit 

Mata Pelajaran : Seni Budaya (Musik) 

Materi Pembelajaran : Teknik Memainkan Alat Musik Tradisional 

Tema    : Bermain musik tradisional 

Sub tema  : Bermain musik tradisional batak toba beserta lagunya 

Tahun Pelajaran : 2020 / 2021 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah melaksanakan pembelajaran ini, peserta didik diharapkan mampu 

1. Mengidentifikasi ragam alat music tradisional batak toba beserta lagunya 

2. Memahami teknik memainkan alat music tradisional batak toba beserta lagunya 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan 

a. Memberi salam, berdoa 

b. Mengecek kehadiran peserta didik 

c. Menyampaikan tujuan pembelajaran dan manfaat pembelajaran 

2. Kegiatan inti 

a. Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada 

topik materi teknik memainkan alat music tradisional Batak Toba beserta lagunya 

dengan cara melihat, mengamati, membaca melalui tayangan/gambar yang 

ditampilkan serta penjelasan guru 

b. Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk mencoba memainkan 

alat musik ataupun mencoba menyanyikan lagu tradisional batak toba dan akan 

dijawab melalui kegiatan belajar 

c. Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan dan 

mempelajari teknik memainkan alat music batak toba ataupun  manyanyikan lagu 

tradisional batak toba 

d. Peserta didik mempresentasikan hasil kerja, mengemukakan pendapat atas 

presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi kembali oleh kelompok atau 

individu yang mempresentasikan 

e. Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari 

terkait teknik memainkan alat music tradisional Batak Toba beserta lagunya. 



Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk menanyakan kembali hal –hal 

yang belum dipahami 

3. Penutup 

a. Peserta didik dan guru merefleksi pembelajaran 

b. Peserta didik dan guru menarik kesimpulan dari hasil pembelajaran 

c. Guru memberikan penghargaan (misalnya pujian atau bentuk penghargaan yang 

relevan kepada kelompok yang kinerjanya baik) 

d. Menugaskan peserta didik untuk terus mencari informasi yang berkaitan dengan 

materi pelajaran yang sedang atau akan dipelajari 

C. Penilaian Pembelajaran 

a. Sikap   : Lembar Pengamatan 

b. Pengetahuan  : LK Peserta didik 

c. Keterampilan   : LK Peserta didik 

Mengetahui       Panombeian Panei 09 Januari 2021 

Kepala Sekolah 

SMA N 1 Panombeian Panei    Guru Mata Pelajaran 
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